
Zapisnik sa 8. Zbora MZ Dunav  
Održan dana 26. Decembra 2025. godine 

Osnovni podaci 

Datum 26. 12. 2025. 

Vreme 18h 

Mesto Igralište ispred obdaništa “ĐurĎevak”, Novi Sad 

Prisutni Članovi Zbora MZ Dunav,  
pozvani gosti – Lazar I Pera, ispred RG za obuku kontrolora 
Broj verifikovanih članova – 60 

Zapisničar A (Dunav) 

Moderatori N (Dunav 

Dnevni red 

1. Otvaranje sastanka i predlog dnevnog reda 

2. Usvajanje zapisnika sa prethodnog Zbora 

3. Predlog moderatora I zapisničara 

4. Izveštaj I iskustva posmatrača I mobilnih timova na lokalnim izborima u Mionici i 

Sečnju 

5. Izveštaj o obuci za kontrolore, posmatrače I mobilne timove – gde smo I šta 

dalje? 

6. Obrazovanje grupe verifikovanih graĎana zbora Dunav 

7. Objave I ograĎivanja na mrežama – značenje I diskusija 

8. Planiranje daljih akcija – zborovski zimski bazar 27.12 I studentska akcija 

“Raspiši pobedu” 28.12. 2025. 

9. Razno 

Tok sastanka 

Pre zvaničnog početka sastanka uraĎena je verifikacija prisutnih očitavanjem ličnih 

karata. Verifikovano je ukupno 60 prisutnih. 

1. Otvaranje sastanka i usvajanje dnevnog reda 

Sastanak je započeo u 18 časova. Pozdravljeni su svi prisutni i predložen dnevni red 

koji je jednoglasno usvojen. 

2. Usvajanje zapisnika sa prethodnih zborova obe mesne zajednice 

o Glasanjem članova Zbora Dunav usvojen zapisnik sa prethodnog zbora -  

jednoglasno 



3. Predlog moderatora I zapisničara 

o Za zapisničara predložena Aleksandra (Dunav), usvojeno jednoglasno 

o Za moderatora zbora predložen je Nenad (Dunav), usvojeno jednoglasno 

4. Izveštaj I iskustva posmatrača I mobilnih timova na lokalnim 

izborima u Mionici i Sečnju – izvestioci: B I S 

 B je izložila svoje učešće na lokalnim izborima u Sečnju kao posmatrač, 

objasnila kako je teklo samo glasanje, ulogu posmatrača I važnost postojanja 

nezavisnih posmatrača, te da tokom samog glasanja nije bilo problema te 

pozvala prisutne da se uključe u obuku za posmatrače I kontrolore jer je to 

veoma važno u sledećem periodu priprema za izbore. Istakla je da je svaki glas 

bitan, jer je na njenom biračkom mestu studentska lista pobedila dobijanjem 

svega nekoliko glasova više od SNS 

 S je izložila svoje iskustvo posmatrača na lokalnim izborima u Mionici I podvukla 

važnost učestvovanja kako u posmatranju izbora tako I kontroli, da nisu imali 

problema sa članovima izbornog odbora I pozvala prisutne da se ukljuće u 

obuke. 

 Javila se Z, koja je takodje bila posmatrač u Mionici I potvrdila ranije iznešeno 

viĎenje da je bilo jako važno biti prisutan, da su mogućnosti izborne kraĎe 

smanjene I da je jako važno da svi učestvuju u kontroli 

5. Izveštaj o obuci za kontrolore – izvestilac: L 

 Član Radne grupe za obuku za kontrolore L izneo je trenutno stanje sa brojem 

obučenih I potrebnim brojem obučenih lljudi radi kontrole izbora na teritoriji MZ 

Dunav: 

 Ukupan broj biračkih mesta: 3 

 Broj lokacija sa biračkim mestima: 3 

 Na osnovu ova dva podatka potrebno je minimalno 33 ljudi, od toga 

kontrolora – 6, posmatrača 6, rezervnih kontrolora -3, rezervnih 

posmatrača – 3, članova mobilnih timova – 12, koordinator kontrolora – 1, 

koordinator posmatrača – 1, koordinator mobilnih timova – 1 

 Trenutno Zbor Dunav ima obučenih 30 

L je pozvao prisutne da se jave na obuku za posmtarače I kontrolore. 

Za reč se javio P,  edukator kontrolora I pojasnio proces – da ima dva nivoa, koji traju 

oko 2h, - prvi osnovni nakon koga se polaže test (polaganje traje oko 30 min), nakon 

čega sledi drugi nivo obuke I rešavanje praktičnih zadataka. Pozvao je prisutne da se 

prijave na obuku.  



Za reč se javio član Zbora J I rekao da je na nivou Novog Sada potrebno oko 1200 ljudi 

I da je zato važno da ima što više obučenih ljudi, jer će biti potrebno pokriti I prgradska 

naselja  koja su retko naseljena a imaju velik broj biračkih mesta. 

6. Obrazovanje verifikovane grupe – izvestilac: V 

Članica Zbora A je prisutnima pojasnila organizaciju Zborova Novog Sada – da postoje 

zborovi koji biraju administratore koji imaju svoju grupu, a da se iz grupa administratora 

biraju delegati u grupe delegata adiminstratora gde se diskutuje o raznim temama, daju 

predlozi koji se posle toga predočavaju grupama administratora odnosno zborovima. Da 

bi se poštovala pravila direktne demokratije svi prelozi I zaključci moraju biti izglasani od 

strane zborova, te je zato važno da zborovi I glasanje na zborovima bude operativno I 

da svi gradjani sa prebivalištem na toj teritoriji mogu da učestvuju u njemu 

Član Zbora V izneo je prisutnima potrebu za postojanjem verifikovane viber grupe 

članova Zbora u kojoj bi bili samo graĎani koji stanuju na teritoriji MZ Dunav, što se 

verifikuje očitavanjem lične karte. Trenutno viber grupa zbora Dunav broji 551 člana I 

nema se uvid u to da li su svi članovi sa teritorije MZ Dunav, što je neophodno kada se 

glasa o važnim temama koje moraju da dobiju potvrdu članova Zbora. 

Predlog je da se svakom članu Zbora kod koga se verifikuje da je mesto prebivališta MZ 

Dunav pošalje jednokratni link preko koga se pridružuje viber grupi  verifikovanih 

članova u kojoj su jasno odreĎena pravila –grupa je isključivo radno-operativnog 

karaktera, u njoj se glasa I donose odluke na osnovu glasanja, nema deljenja zabavnog 

sadržaja I maksimalno se poštuje operativnost. Prisutni su pozvani da se verifikuju I 

nakon zbora grupa verifikovanih je brojala 60 članova.  

Zaključeno je da će administratori, u cilju omogućavanja ulaska u verifikovanu viber 

grupu Zbora Dunav imati dežurstva tokom kojih će pozvati gradjane da dodju I da im se 

verifikuje boravište na teritoriji MZ Dunav, te budu ubačeni u grupu. 

7. Objave I ograđivanja na mrežama – značenje I diskusija – 

izvestilac: A 

Izneta je činjenica da da su se u toku proteklih nekoliko nedelja u više navrata na 

mrežama pojavile različite objave koje mogu da unesu zabunu u zborove – ograĎivanja 

od raznih grupa, te je pojašnjeno da je, u cilju demokratizacije donošenja odluka u 

zborovima kao i medju zborovima u više navrata zahtevano da se odluke ne donose 

samostalno ni na jednom nivou nego da postoji zajedničko donošenje odluka nakon 

diskusija I glasanja. 

Za reč se javila T koja je pročitala pismo studenta N koji zbog bolesti nije mogao da 

prisustvuje u kome je predložio; 



“Pre svega bih želeo da se referišem na objavu FTN-a neke ptice nikad ne prelete, jer nije 

objavljena da bi usadila razdor meĎu zborovima, već upravo suprotno, da ujedini sve ljude iz 

zborova koji su pomagali studentima u prethodnih nekoliko meseci u tome da se oportunisti, koji 

pokušavaju da se okoriste o studentski pokret i zborove, uklone iz strukture i da se uklone sve 

smetnje za dalji razvoj odnosa izmeĎu studenata i zborova. Svedoci smo da u grupi tzv. krovnog 

zbora, Zborovi Novog Sada, vlada opšta cenzura mišljenja suprotnog mišljenju admina (SrĎana 

Kovačevića, u daljem tekstu SK), izbacivanje sa sastanaka i iz radnih grupa studenata i graĎana 

koji se ne slažu sa ekipom okupljenom oko SK, netransparentnog procesa ulaska u radne grupe 

(naročito u akcioni i komunikacioni tim), kao i poruke u gore pomenutoj grupi NS zborovi u 

kojima se vreĎaju studenti i sazborci da su SNS, DB, ćaci, da „ne znaju da čitaju saopštenje 

koje im je „poslato‟“ itd. Uzimajući sve ovo u obzir, smatram da bi zbor Dunav trebalo da se 

oglasi prigodnim saopštenjem, sličnim onakvim kakvim su se već oglašavali zborovi Vera 

Pavlović, Kać i sl. Ako se bude došlo do zaključka da bi objava bacila senku na studentsku 

akciju Raspiši pobedu u nedelju, onda predlažem da objava bude okačena u ponedeljak ili 

utorak, s tim da sama objava, koja bi bila sastavljena od strane medija tima / tima za 

komunikacije, treba da se izglasa elektronskim putem od strane danas verifikovanih članova 

zbora.” 

Za reč se javila T koja je podvukla koliko su studenti zahvalni zborovima što su uz njih 

sve ovo vreme I da su svesni da samo zajedno možemo da idemo napred te da 

jedinstvo najvažnije od svega. 

Priustni su se složili da treba da zadržimo jedinstvo  jer imamo samo jedan zajednički 

cilj, jer smo mi brana koja čuva studente I zajednički branimo ideju. A je predložila da se 

glasa o tome da li da Zbor izda saopštenje, ali predlog nije podržan. V je zamolio da se 

prekine diskusija uživo. Zaključeno je da se diskusija i glasanje vrši na verifikovanoj 

grupi, nakon akcije 28.12. 

8. Izveštaj sa bazara 21.decembra I planiranje svezborskog bazara 27. 

decembra I akcije “Raspiši pobedu” 28.12 – izvestilac: D 

D je iznela rezultate zajedničkog bazara Zbora Stari grad I Dunav u pabu London tokom 

koga je skupljeno preko 300.000 din koje su predate studentima u radnoj grupi “Student 

u svakom selu”. Iznela je da za 27.decembar spreman štand Zbora Dunav sa stvarima 

za prodaju u humanitarne svrhe.  

Za studentsku akciju 28.decembra spremna su dežurstva na štandu, za pomoć 

studentima. 

Sastanak je završen u 19.30h 

Nakon zvaničnog sastanka komšije su se zadržale u razgovoru, uz prigodno praznično 

posluženje  

Zapisnik sastavio: A 


